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O =oostatil 52, & D8 L #A &4
e 20,0002 * 4SHHl * 2001 * 23] 3,200
O S0S MEBHME BHDS SAY
7,00020 * 1,0000! * 13] 7,000
O 8l BAE NTK BS oas H4 24
100,000 * 200! 2,000
O 4H TOFE 2 ZT FIIaY 24
20,0008 * 2091 * 22 * 23] 1,600
307 QI2H0IH 106,000 119,000 A13,000
02 DIHBAEE 106,000 119,000 A 13,000
O BSYSEXNCNE FYIY 4 A&
6002 ) 26,000,002 * 18l 26,000
O MEINHE ZEsE s|250| 215(1,300
%) 21,000,000 * 13l 21,000
O HoH=QIBOIL2 &R 41,000,000 * 13| 41,000
O HOHAl 4-H H B OFECH3
8,000,002 * 13| 8,000
O BAW #M3Y SEDS
5,000,008 * 13] 5,000
O 4HZF L MBS 5,000,002 * 13| 5,000
sejoIfist 2IlE 0F 77,180 81,660 A4,480
201 Ygreg| 42,580 45,710 A3,130
01 At 2ty 41,080 44,210 A3,130
O Yur2g| 21,780
- E2Y SHIM2DS DN 2 ¥R
4,0002 * 300% * 23| 2,400
- MY SEHDE DU (ASHES, OIEH)
4,0002 * 5008 2,000
- M2JI2DNS SYNRDW L B2
50,0002 * 403 2,000
- Sooltist DS ¥ FDE
8,0002 * 123/ * 803l 7,680
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M s€lis4dH

g Mile sEXE

ol SIECH S U DS (B9 &2
_ _ _ Muo
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o il i~ o HRs2
02 T2l 2,000 4,650 A2,650
O Xtz 2,000
- XNSHADS| LN XA
200,0002! * 103l 2,000
= 645
Al 1,355
301 YBrBAS 15,900 16,600 AT00
= 4,980
Al 10,920
10 BAAHIE A2 15,900 16,600 AT00
O XHSLAPSBHIANNY NS4
7,0008 * 1,7002! 11,900
= 3,780
Al 8,120
O HSLARS LN HAAHEE B4
20,0008 * 2002l 4,000
= 1,200
Al 2,800
307 212H0I 12,500 10,000 2,500
= 4,020
Al 8,480
02 BIAPNBE 12,500 10,000 2,500
O XSRS A2 BB HIAY
5,000,0002 * 13| 5,000
= 1,500
Al 3,500
O M2goqs BEYY ZHUS =S X
2,500,0002 * 304 7,500
= 2,520
Al 4,980
402 Q12X 0|H 25,000 0 25,000
= 9,000
Al 16,000
01 PIAR=EE 25,000 0 25,000
O SUHS+EN SUHZAS NR(KSA
o AI&XIS) 5,000,00020 * 194 25,000
= 9,000
Al 16,000
SUH20I2 UM (SYASHH SLN) 10,070 3,600 6,470
= 5,085
Al 5,085
206 T 2H| 2,600 0 2,600
=2 1,300
Al 1,300
01 T2l 2,600 0 2,600
O M 4-H3| LHMF(4-H3 SHXI)
10,0002 * 1602l 1,600
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g Mile sEXE

ool StECH S8 ¥ DR (e @8

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

800
800

O MBS 2HDS 100,0002 * 10 1,000
= 500
Al 500

= W

301 Let2a= 1,550 1,600 A50

= 775
Al 775

10 ALAHIE &= 1,550 1,600 A50

O sENEXNLLEE 24 155008 = 1002/ 1,550
775
775

= W

307 Ql12told 5,920 2,000 3,920
2,960
2,960

= W

02 2IFoEx 5,920 2,000 3,920

20,000& * 12l 5,920

= 2,960
Al 2,960

S4(0ExY) 237,800 253,730 215,930
95,926
141,874

=

201 LEH2HH| 63,400 57,150 6,250

19,546
43,854

=z H

01 At 2t2ibl 63,400 57,150 6,250
O get+=Ed| 60,000

~
L
o
S
0
*
I
S
S
e

60,000
18,526
41,474
O 2g+y 3,400

=

100,000& = 340! 3,400
1,020
2,380

=

206 M=l 6,000 7,000 A 1,000

1,800
4,200

= H

01 M=Hl 6,000 7,000 21,000
O g 4-H BHES AIEXE
1,000,000 * 6JH A 6,000

1,800
4,200

=

301 LeEt2H S 34,400 13,080 21,320
11,580

H
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2AM: Jl&=HH
I }\Hj|£ sENE
Chel: SrECH |4 L NS (Se: e

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

Al 22,820

10 HAIAHIEA S 34,400 13,080 21,320

O S=gssl&hs 84 HHus =4
*

7,000& = 1,400¢!

33

29,400

10,080
19,320

= M

20,000& * 250¢! 5,000
1,500
3,500

= H

307 QI2+0ld 9,000 0 9,000

3,000
6,000

=

02 2I2tFaEx 9,000 0 9,000

0009J * 13l 9,000

3,000
6,000

=z H

402 QI2ERHE0IM 125,000 176,500 251,500

60,000
65,000

=

125,000 176,500 A51,500

50, OOO,OOO_J * 502+ 50/100 125,000

60,000
65,000

= H

HENE AS5 L sEHLESHNL(OIREY) 15,500 0 15,500
4,800
10,700

=

201 LEH2HH| 14,500 0 14,500

4,500
10,000

= H

01 At 2t2ibl 14,500 0 14,500
O get=ZH| 13,000

- HEfde HEA XN&E 25,0008 * 5202 13,000
4,050
8,950
O 2g8=¢ 1,500
3l 54 ZA
100,000& = 153 1,500

450
1,050

= H

|
0z
e
N
x
™
[
é

g

Q
4
on

= H

206 M= dl 1,000 0 1,000

300
700

=

01 M=l 1,000 0 1,000
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M s€lis4dH

g Mile sEXE

& SS5HH g4 € W=F (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggﬁ HDE2
O M2IHds BHE #78 54 B U=
100,000& * 103] 1,000
== 300
Al 700
SHE2ole AN 29) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
201 B2 AH| 26,400 26,000 400
2 13,200
Al 13,200
01 AFR2eld 26,400 26,000 400
O b2 14,400
- =23 st )= WM
30,0008 = 4001 % 4= 4,800
= 2,400
Al 2,400
- ZE5E sgoE el s S
100,000 * 145 * 43| 5,600
= 2,800
Al 2,800
- =58 sgoiis =3 ¥ =3 M
50,000& = 403 2,000
= 1,000
Al 1,000
- 232 sgoHE 29 AIRES S
50,000& * 105 * 43| 2,000
= 1,000
Al 1,000
O 24 12,000
- E2y =ooifE 2ALE
200,000& * 321 % 203/ 12,000
= 6,000
Al 6,000
206 M & Hl 3,600 4,000 A400
= 1,800
Al 1,800
01 M=Hl 3,600 4,000 AN 400
O=3-1 W=
45,000& * 23| * 409l 3,600
= 1,800
Al 1,800
SHE 2ol A4y d=4d) 10,800 30,000 A 19,200
= 5,400
Al 5,400
201 L2y 2,400 18, 125 A15,725
2 1,200
Al 1,200
01 AIR222|t] 2,400 18,125 N15,725
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g Mile sEXE

o9 S5 84 2 DS CERE
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
SRR 2,400
- 42IIZDE WBUA +C
240,000& * 221 = 53] 2,400
2 1,200
Al 1,200
301 et A3 8,400 10,875 AN2,475
= 4,200
Al 4,200
10 SALAHIEA = 8,400 10,875 AN2,475
O &8llzsu=s 24 7,000& = 1,200¢! 8,400
= 4,200
Al 4,200
ASAE MA 340,440 178,599 161,841
= 112,200
& 19,500
Al 208,740
AEXNE JzsiEgES 56,040 97,740 A41,700
101 Ql244| 7,700 12,240 AN4,540
04 JIAM22HEL S 7,700 12,240 A4,540
O H dolls oZEx 29 22
35,000& * 221 = 30 2,100
O EZXZE X 35,000& * 221 = 50 3,500
O GAPRIES E24 g2 EX
35,000& * 22! » 30 2,100
201 Ygre ) 6,800 4,200 2,600
01 AtR2t2ldl 1,400 500 900
O gx=z 900
- A E ZEEIGE X
300,000& = 3CH = 13 900
O 1=l 500
- AE=s 2 Z¥H= 100,000& * 52! x 13 500
02 2223H| 5,400 3,700 1,700
O 3323 ¢ MA 1,400
- Hol2 Ml === 700,000& * 23| 1,400
O AM&EZEHIRXH 4,000
- A S8A FHI R
250,000& * 4& = 23| 2,000
- EZE44 UK
100,000& * 45 * 53| 2,000
202 044l 7,200 7,200 0
01 =LHO b 7,200 7,200 0
O AsERzs 2 ST dRFA
50,0003 * 4021 * 33| * 12& 7,200
206 THZ=HI 18,500 16,100 2,400
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S Tt

el

=) S ME
MIIZ s=X2
MYRS A

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 HEHl 18,500 16, 100 2,400
O b HolE HEE 29
1,000,0002 * 144 * 33 3,000
O HSHGA N2
1,000,0002 * 144 * 33 3,000
O Z2H24TE 1,000,008 * 1A * 23l 2,000
O EY BUSH Al 70,0008 * 150% 10,500
301 LB A 840 0 840
10 BAAHIE A2 840 0 840
O MgxE Z8BIts 34
7,002 * 1202 * 13l 840
401 Al&HIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al&H] 3,000 0 3,000
O 88 2& MSEISA IS DA
3,000,002 * 15 3,000
402 Q12X 0IF 2,000 21,000 9,000
01 DIAX=EE 12,000 21,000 29,000
O HSASEIZY UEHLAY
0,000,0008 * 144 * 60/100 12,000
Ae DBE AZFMN(AZXES) 60,000 52,654 7,346
= 19,500
Al 40,500
402 RIAX20IH 60,000 37,600 22,400
= 19,500
Al 40,500
01 BT EEE 60,000 37,600 22,400
O HSBNBIY SBBHYLY HESRAY
10,000,00020 * 19H4 10,000
= 3,000
Al 7,000
O bl MTHHY 2 4 AlY
5,000,000 * 244 30,000
= 10,500
Al 19,500
O ZBAM UM AlE
20,000,008 * 144 20,000
= 6,000
Al 14,000
AIIERSAY (MBS AIY) 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
201 Yer2g| 20,000 0 20,000
=2 10,000
Al 10,000
01 Attt 17,000 0 17,000
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SN
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S Tt

&

=) S ME
MIIZ s=X2
MYRS A

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

20
B
2

03

5002 * 35 * 10,000%

3,000,000& * 12l

=

17,000

2,000

1,000
1,000

15,000
7,500
7,500
3,000
3,000

1,500
1,500

3,000

402 212tXt=0l

180,000

90,000
90,000

180,000

180,000,000& * 1JHA

180,000

180,000

90,000
90,000

180,000

24,400

12,200
12,200

24,376

24

101 Q1]

19,000

9,500
9,500

18,600

400

04 JI2+A|

a

oF ry
t

ol
Of

I
M0
02

ol
T
1

=2
L]
H
MO
02

9,500,000& = 1¢!

9,500,000& = 12!

19,000
9,500

4,750
4,750

9,500

4,750
4,750

18,600

400

201 B2

1,700

850
850

1,200

500

01 AtR 22

MEEM MZ
850& * 1,0000H » 23l

= W

1,700
1,700

1,700

850
850

840

860

206 M= dl

3,700

1,850
1,850

4,576

N876

01 M= bl

3,700

4,576

N876
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M s€lis4dH
g Mile sEXE

SOl ARE M

SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t
- CEs ¢ ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
O Hds & 2FELEH 800,000& * 14! 800
= 400
Al 400
O EY 2 +32Hu2HA
29,000& * 1003 2,900
= 1,450
Al 1,450
SENRINY 245,400 308,400 63,000
= 10,000
= 60,000
& 21,000
Al 154,400
SEXE HEALS 39,400 112,000 AT2,600
201 €243 9,400 8,300 1,100
01 AtE22|Hl 9,400 8,300 1,100
O 28+ 9,400
- SEY dEUE ZAY
100,000& = 40 3 4,000
- SEALEF0IS AZEAE Ws ZA==H
100,000& * 1621 * 3 4,800
- SEMSHIOI0IE 2435 WS ZAE
50,000& * 23| = 2J4 4 600
202 O4dl 5,400 5,400 0
01 =LHOA b 5,400 5,400 0
O =208 2 =T Y2E
50,000& * 321 * 33| * 123 5,400
206 M=l 3,000 5,000 A2,000
01 =4l 3,000 5,000 A2,000
SEWE d2us HE+Y
20,000 * 309 = 53l 3,000
402 212t XH=01 A 21,600 63,000 A41,400
01 B XG2EX 21,600 63,000 A41,400
O sE=stHgsotole 84
36,000,000& * 1JHA = 60/100 21,600
AU sEMEIH(MEI|=) 36,000 40,000 24,000
& 12,000
Al 24,000
402 212t X201 36,000 30,000 6,000
& 12,000
Al 24,000
01 QA GEEX 36,000 30,000 6,000
O sSAMXAID YUXIAIE
10,000,000& » 1JH 24 10,000
= 3,000
Al 7,000
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g Mile sEXE

ool sENENY (eel: &
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
O sSXUBED A 10,000,000 * 144 10,000
= 3,000
Al 7,000
O 80+8 SABED| AlY
16,000,0008 * 17§ 16,000
< 6,000
Al 10,000
SEHEZY SHIAINA(SEHE) 10,000 16,400 6,400
= 3,000
Al 7,000
201 YprE | 800 3,600 A2,800
= 240
Al 560
01 AtS22/HI 800 3,600 £2,800
O gerag| 200
- SESSHEAENL DS NPEE
10,0008 * 23| 200
= 60
Al 140
O axz 600
- SESSHPLENY HTAX
00,0008 * 2C 600
= 180
Al 420
301 LetEaa 4,200 2,800 1,400
= 1,260
Al 2,940
10 BAAHI 242 4,200 2,800 1,400
O SZSSMEAENL FHT S4
7,008 * 400! = 153 4,200
= 1,260
Al 2,940
402 QI XHZO|H 5,000 10,000 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 SIAREBE 5,000 10,000 5,000
O s=HEsIss 5,000,008 * 1JH4 5,000
= 1,500
Al 3,500
HENS AS3 ¥ SENLSZHY 20,000 30,000 10,000
= 6,000
Al 14,000
201 Y2y 6,200 7,000 2800
< 1,860
Al 4,340
01 At222/HI 6,200 7,000 A800
O eg+y 4,200
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M s€lis4dH
g Mile sEXE
&Rl SEANEONY (98

SNBSS - MEAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

S AASY
0,008 * 203] 3,000

900
2,100

o

= M

150,000& = 83l 1,200
360
840
O gx= 2,000

= H

2 o« 20 800

240
560

=z H

00& = 4CH 1,200

360
840

=

206 M= dl 2,680 3,000 A 320

804
1,876

= H

01 M= bl 2,680 3,000 A 320

600,000 * 23 1,200

360
840

=

O ELSESAINUHSES DS
148,0002 * 103 1,480

444
1,036

= H

301 et as 1,120 0 1,120
336
784

= H

AMAHIEA S 1,120 0 1,120

SH
O SHEESAINHMUHNSEE 4T 24
280,000& = 42

—

. 120

336
784

=z H

402 QI2EHE0IH 10,000 20,000 210,000

3,000
7,000

=

01 2= X 10,000 20,000 A 10,000
O NHEAMS0IELSS AlIY
10,000,000& = 1JHA 10,000

3,000
7,000

= H

tsEaMg(desdlis) 20,000 0 20,000

10,000
10,000

= W
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M s€lis4dH

g Mile sEXE

@t sENZ L (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
402 It XHE01H 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 RIZtNH=EE 20,000 0 20,000
O sEXNEgZ20Y J=sEs
20,000,0008 * 17424 20,000
= 10,000
Al 10,000
X SEXNCAY SS3N(SENCIIBEY) 20,000 10,000 10,000
= 10,000
Al 10,000
402 QI+ XHE0IA 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 RI2IRt=E X 20,000 0 20,000
O ESLHESAES3 Dty
20,000,00091 = 1744 20,000
o 10,000
Al 10,000
NASRIeE2S(SENLLSEHIIENA) 100,000 0 100,000
o 50,000
Al 50,000
402 BI2EXHZO0I A 100,000 0 100,000
o 50,000
Al 50,000
01 RIZIH=EEE 100,000 0 100,000
O SESA TU3sAY
100,000,0008 = 17424 100,000
o 50,000
Al 50,000
SIOH 0 & =2 274,933 880, 193 A605,260
= 1,400
Al 273,533
SO o2y & =342 272,133 803,193 531,060
101 QI 24H 51,282 53,093 A 1,811
04 JIAR22UEE2S 51,282 53,093 A 1,811
O sHAUH22 X 34,482
-Jle2 15,890,000 * 201 » 14 31,780
- 4HEE2 31,780,0002 * 8.5% 2,702
O sIHEU2E MREX
35,0008 * 491 x 1202 16,800
201 L2 65,251 66,500 A 1,249
01 AtR22lH 14,300 14,800 A500
O gpt=&Hl 9,500
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M s€lis4dH

g Mile sEXE

@ sIIH 20 ¥ =2l (¢t &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
-2dgs2=E MEY2t
500& * 2& * 7,000% 7,000
- sOHUHE2E MARSE 2
10,000& * 255 = 104 2,500
O Il=t]| 4,800
- sIH=3 2l HgsE L oHMG, &Y S
120,000 = 1091 = 49l 4,800
02 S=2494l 50,951 51,700 AT49
O Al&Z&HIS Xd] 12,000
- SUH=sIIAH EHISF A 1,000,000& = 12& 12,000
O 3322 2 HA 34,800
- dIIRe2S 1,500,000& = 129H& * 1A 18,000
- N2 150,000 = 1200E » 1004 1,800
- HHsIIH Se3sH ot
60,000& = 250CH 15,000
O ¢zl 1,700
- RN U AUEH SN SFH
1,700& * 1,000 1,700
O A& &Yl Xl 2,451
- HNRXNNE> 1,8072 * 1,356m? 2,451
202 (4 i 3,600 3,600 0
01 =2l 3,600 3,600 0
O sJIAHUH=SEY HRFA
50,000& * 2021 x 33| x 12& 3,600
206 M & Hl 52,000 50,000 2,000
01 NHEHI 52,000 50,000 2,000
O sJAHE3 =2 B
5,000& * 50 * 2004 50,000
O sIAHE3 =2 57 ¢
10,000& * 50& * 43| 2,000
405 KHAHFE S HI 100,000 500,000 400,000
01 ML =S FH SHI 100,000 500,000 400,000
O HH=sIIH 2L
1,000,000& = 105 = 10CH 100,000
SIHESE A 2,800 77,000 NT74,200
= 1,400
Al 1,400
206 i = H| 1,400 2,400 A1,000
= 700
Al 700
01 M=Hl 1,400 2,400 A 1,000
O sJIHEEZ Jsns &9
3,500& * 2& * 200H 1,400
= 700
Al 700
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M s€lis4dH

g Mile sEXE

&l SIIH 2t 2 =2l (&9 HM
_ ) _ pofEN
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
301 LEtEAZ 1,400 600 800
= 700
Al 700
10 At HIEAZ 1,400 600 800
O SJH 8&0I2 Jlsns 48K 34
7,000 = 200¢! 1,400
2 700
Al 700
MOz HRE= 1,306,951 2,120,330 A813,379
= 153,820
= 146,250
_ Al 1,006,881
HASE AREZ 290,096 469,830 A179,734
ML AL EZ 159,336 78,570 80,766
101 2144l 18,900 18,360 540
04 JIZtMZ22XSE+ 18,900 18,360 540
O Jl=s 18,900
- RSB ANEHAR EX
35,000& = 32! » 60 6,300
- (SOt A 35,000& * 321 * 60 6,300
- AZ2HY 2elel® 35,0003 x 32! » 60 6,300
201 LEt23d| 31,160 30,960 200
01 AF2 22l 2,400 3,400 A 1,000
O Lt 2,000
- SIHNE 212 M
1,000& * 1,0008 * 23l 2,000
O 2g=¢% 400
- otsle 20 983 Sgu=
200,000& * 22l 400
02 2222l 28,760 27,560 1,200
O ¢zl 20,160
- K224, HLoRA 23
1,4008 = 54 = 4CH = 8AI2H » 90 20,160
O AM&ZEBIR XY 8,600
- SI|AHEHI 300,000& = 5CH * 23] 3,000
- Fcl24, HigoteAa 220 € 22
300,000 * 6CH * 23] 3,600
- Kol24, HILGA HEHDI
100,000& * 200H 2,000
202 (4 H| 9,000 10,800 A 1,800
01 2o 9,000 10,800 21,800
O HASHAPHRFA
50,000& * 52! = 33| » 12& 9,000
206 TH=H 10,500 8,000 2,500
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A pIES A1|E1

PSER }\Hj| g3
@ HWASE @—T’E’.S (&9 ®M
_ _ _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
01 M=Hl 10,500 8,000 2,500
O HYAMBANAL MAEZTH MHE
90,000& * 1005 9,000
O TAQ HIgCHA NESHE
15,0008 * 50Q! » 23 1,500
207 &5 OH 2 9,000 0 9,000
03 A& AT 9,000 0 9,000
O z&ed I5E dadls e
3,000,000 = 32tAl 9,000
301 LEIBAS 1,050 2,450 A1,400
10 HAIAHIEA S 1,050 2,450 A 1,400
O dtsdg 20 Y3 SEus F4L =4
7,000& * 150Q! 1,050
401 AI&HI L 2HYI 24,126 0 24,126
01 Al&HI 24,126 0 24,126
O 7el2d HEuUM 2 E+3A
17,000,000& * 1002 17,000
O HlidotRA RNl EXSAt
7,000% * 1,018m? 7,126
402 QI2HXHE01A 50,400 8,000 42,400
01 2I2HX=2EX 50,400 8,000 42,400
O #8018 2old=std LHAY
10,000,000 = 142 * 0.6 6,000
O DZZ BEMAMAY
14,000,000& = 1JH2 * 0.6 8,400
O 20/sJ Fel=sdE HNELAS XSHE
AAE AT AR 20,000,0003 = 33H* * 0.6 36,000
405 AHAHE SH 5,200 0 5,200
01 Mt ESHSHI 5,200 0 5,200
O s E2Ex] =& 2,000,000& = 1CH 2,000
O sg& sdgl] 1,200,000& = 1CH 1,200
O sliE Eddt =dJ| 2,000,0008 * 1CH 2,000
SXoHE AFNEES 130,760 391,260 /260,500
101 el 8,400 10,500 A2,100
04 JIZHZZ2ASE= 8,400 10,500 A2,100
O s3Mgnssd 29
35,0002 * 491 » 60 8,400
201 EHRHH| 35,650 49,180 213,530
01 AtR2teld] 7,650 6,500 1,150
O Let==&Hl 3,900
- dEMEsus U 5,000& = 400% 2,000
-2ZAEN=Z 60,000& * 253 1,500
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D MDI=E

el

X ZH
(=]

sZJl=4H

R

WASH ein23

_ _ _ N E
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 Gl o B2
- MEBANHES 1S HU =42 M
10,0008 + 42l 400
O 294y 3,750
- MERMEES 1S AAEB
50,0008 * 252] 3,750
02 IZ2Y| 24,000 40,680 16,680
O ezl 22,400
- SEHNERSY 2
1,40020 * 104 * 20H * BAI * 1002 22,400
O AN&ZHISXbI 1,600
- SAMENSE 28I, 2L 4o
10,0008 * 3CH * 23| 600
- SZAXI| /LS
500,0002 * 2% * 13l 1,000
03 A2 | 4,000 2,000 2,000
O OFMBHEAIE HE
20,0008 * 200m® 13| 4,000
206 2| 19,450 36,450 A17,000
01 MEHl 9,450 36,450 £17,000
O SHEHNEDSE 22
10,0008 * 205 * 33 6,000
O MBRAUSTSDS ASH2
14,0008 * 800% 11,200
O NEIDEE HIBE2 L
25,0002 * 90 2,250
301 LB A 1,400 420 980
10 BAHAEI B4 S 1,400 420 980
O HOIAIOIME P3| S& HAX A
7,00080 * 4021 * 53] 1,400
401 Al&HIL 20| 22,060 90, 190 68,130
01 Al&H] 22,060 90, 190 68,130
O SEINENSY 8yl VSt Al
1,004n% * 15,0002 15,060
O ®II2EI HX ZA 70,0002 * 100m 7,000
402 212X 20 38,500 15, 120 23,380
NIESEEES 38,500 15, 120 23,380
O 2staah 4215 AlE
40,000,002 * 194 *70/100 28,000
O TUMBKSIH SAAH
5,000,0002 * 194 +70/100 0,500
405 THAHE S 5,300 189,400 184,100
01 RAUSEH S| 5,300 189,400 £184,100
O SEHNEDSY MEHAR DI 7L
600,008 * 3CH 1,800
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M s€lis4dH
M MIle d2s

ol WASH APR2 (25 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
O ®Jl22)| 7Y 3,500,0002 * 1CH 3,500
I 623 156,980 566, 650 £409,670
ZE AT 139,780 174,700 134,920
101 2121t 15,400 24,180 £8,780
04 JIVH22HSES 15,400 24,180 £8,780
O ZE AESR ZF 22
35,0002 * 29 * 402 2,800
O 22 zA4TF 22
35,0002 * 29 * 602 4,200
O EXSA 22l 35,0008 * 22 + 602 4,200
O QML SHole
35,0002 * 291 * 602 4,200
201 Y2y 10,520 1,120 A600
01 ALR eIt 4,720 4,720 0
O gl 1,720
- G SM2 EEAT 1,002 * 1,00004 1,000
- e sEEEX 7S
20,0002 * 3% + 122 720
O Yyxz 3,000
- ECAEAREE
1,50091 * 1,000 * 204 3,000
2 222 5,800 6,400 600
O 22223 % MAl 1,800
- UHSIIY BEIH S SUAEE
50,0002 * 34 * 122 1,800
O ezl 1,000
- NEoR ZF 1,000,0002! * 11 1,000
O ANEZHIRXHI 3,000
-EDE SAEE 228 S0
500,008 * 2CH 1,000
- RSB JID) 500,000 * 2CH 1,000
- DEE24I| L SEHED
500,000 * 2Cf 1,000
202 Oit| 7,200 7,200 0
01 2UHoiHI 7,200 7,200 0
O EE 17 exa
50,0002 * 491 * 33| » 122 7,200
206 T2 8,200 8,000 200
01 THEHl 8,200 8,000 200
O ZTANEHREE 2% 22|
90,0002 * 105 * 33l 2,700
O EE ZAEE 2% 2
180,008 + 5% * 33| 2,700
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M s€lis4dH
M MIle d2s

CPl: IE o1RR3 (oA
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
O XY 29 el
14,0002 * 40% * 53 2,800
207 1Ry 3,200 3,200 0
03 AlE el 3,200 3,200 0
O AE2EE 8% Js07
400,0008+ 4% * 23l 3,200
307 212H0|H 88,000 100,000 A 12,000
04 BIZFSHAIBE 88,000 100,000 A12,000
O 2010 SEIREH HEEE 2042 29
88,000,0002! * 15| 88,000
401 Al&H 2| 7,260 0 7,260
01 Al 7,260 0 7,260
O ANESPLE 5124 HlY DH 22 A
4,0002 * 1,815m 7,260
EE - OIBIIE pe 17,200 21,950 A4,750
101 QI21H| 4,200 5,950 A1,750
04 JIAH2ENES4 4,200 5,950 A1,750
O LTHIIIZA 22| 35,0008 * 29 * 60 4,200
201 Yere | 5,000 8,000 A3,000
01 At 2telt| 3,000 6,000 A3,000
O Ygrag| 3,000
- CAIQ QoIMBSE N M
L0008 * 5005 3,000
02 BZ2YH| 2,000 2,000 0
O A&ZHISXHI 2,000
- JbRA ZAHADIDI 250,0008 * 4% 1,000
- Jl2A HeldED 500,00080 * 2% 1,000
206 2| 6,000 6,000 0
01 M2l 6,000 6,000 0
O SAIR QoIMe2s N WE
350,0002 * 108 3,500
O ZTIB ME 7 250,0002 * 10Z 2,500
207 1P| 2,000 2,000 0
03 AlE el 2,000 2,000 0
O XNASHES FRIIZ AlEAR
100,00080 * 10Z * 23l 2,000
S 106,795 86,630 20,165
(TR T 54,420 86,630 A32,210
101 QI214| 10,500 18,360 AT7,860
04 JIAH22NEES 10,500 18,360 AT7,860
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BE: MIlE HRRE
cHel: B e ReE CEERE
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao Sl e HRE2
PN EEPEEETES
35,0002 * 201 * 502 3,500
Ol NEHPEE 29S
35,000& * 20! 50 3,500
O bl HEZEBLIALY 29
35,000& * 20! 50 3,500
201 LetHH| 25,720 14,620 11,100
01 AtR22/Hl 6,940 8,740 A 1,800
O guragYl 1,000
- A2 EGHAT ,000,0002 * 14 1,000
O gx=z 5,940
- SO A RERYR
3,000 * 990m * 20H4 5,940
02 3234l 18,780 5,880 12,900
O AMEZEHIRXH 15,500
-~ AT EE I
300,000& * 105 * 23] 6,000
- AERER BaAARe
200,0008 * 3% * 33l 1,800
- 83X SEDI 1,000,000& * 1K 1,000
- HHESSICAAY FHIS
200,000& = 2& * 33l 1,200
- Bl HIDIEIGtRA Ul DA
5,000& = 1,100m’ 5,500
O o=l 2,800
- 510 29 ezl
1,400& = 52 » 404 » 100 2,800
O Z2 22 % WA 480
- EHEEETC AAH SHUARE
40,0004 * 12& 480
202 O4Hl 7,200 7,200 0
01 =Wl 7,200 7,200 0
O th 7Y & Sotele =3
50,0003 * 421 » 33| *12& 7,200
206 M=l 7,000 15,500 28,500
01 M=H| 7,000 15,500 28,500
O HAIES2EE 292
100,000& * 105 * 43/ 4,000
O th HAHEZBRCAIAY 2HE
50,0002 * 20744 3,000
207 A0 4,000 0 4,000
03 Al A | 4,000 0 4,000
O ZBZF ZSHIZD NEUE
10,0008 * 105 * 43| 4,000
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SN S SHE
Hal: MIls AR2Z
Sl A HREZ (e @8
_ _ pSNE e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K ‘Oﬁ,‘\jg‘; HwsZ
O =4 AL AL =X
50,0008 * 421 * 33| *122 7,200
207 2RIl 8,000 8,000 0
03 AlEiei | 8,000 8,000 0
O ABSIAIS L JIXH 7Y
200,002 * 103 2,000
O $SMURAUTZ Al 7
50,0002 * 205 * 53l 5,000
O ZBLRAATZAIS 7Y
10,0002 * 10KIE 1,000
402 Q12X 0|H 40,560 58,600 18,040
01 QARZRE 40,560 58,600 ~18,040
O BEANEIIXSEAIY
10,000,002 * 294 * 60/100 12,000
O EANBNERALSAE
10,000,002 * 394 * 60/100 18,000
O BHIYR0IE A& ZHS BAAH
2,000,008 * 344 * 60/100 3,600
O WRE AX QSI| AlE
,400,0008 * 4344 * 60/100 3,360
O DB =8 YA
3,000,0008 * 2744 * 60/100 3,600
RITA 29 12,000 14,700 A2,700
101 Q1248 3,500 4,200 AT700
04 JAMZRISES 3,500 4,200 AT00
O XNZHZE L HE 42 2X
35,0008 * 201 * 502 3,500
207 21Tl 8,500 7,500 1,000
03 Algel | 8,500 7,500 1,000
O A=as ¢ HEs 88 7Y
1,1002 * 5,000kg 5,500
O XZ&E L W £
3,000,0008 * 1% 3,000
Al E 2SN (ASTI) 250,000 0 250,000
= 125,000
Al 125,000
402 Q12X 0|H 250,000 0 250,000
= 125,000
Al 125,000
01 LARZRE 250,000 0 250,000
O 2EAZ 018 R2UE MAI|EAH
00,000,00021 * 144 200,000
= 100,000
Al 100,000
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=Rl 5

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

O Jlsd $3bts Mad|l= AlY

50,000,000& = 1JHA 50,000
= 25,000
Al 25,000

SHtE SE ISt etEd gy 92,800 182,200 A89,400
32,550
60,250

=z

201 Lt 3,000 3,600 A600

900
2,100

= H

H 3,000 3,600 AB00
b 1,000
=x3 48 DSDW
5,0002 * 2005 1,000
300
700
o 1,000
S =z% ALY DS AWBA 42
2

250,000 = 221 = 23

= H

—

,000

300
700

O gx= 1,000

= H

00,

o

002  2CH 1,000
300
700

=z H

202 O 3,000 2,400 600

900
2,100

=

01 WY 3,000 2,400 600
O FTAls =82 28 obl
50,000& = 321 » 203! 3,000

900
2,100

= H

206 M= dl 21,900 24,000 22,100

6,570
15,330

=

01 M= bl 21,900 24,000 A2,100

103] 20,000

6,000
14,000

=

O FTAIE =8E 248 UsUE
950,000 * 23 1,900

570
1,330

= H

301 LetE2H S 2,100 0 2,100
630

H
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SA SIS
BE: MIlE #RRE
CHel B4 o3 CEERE
_ _ SIEN
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao Sl e HRE2
Al 1,470
10 ALAHIE &= 2,100 0 2,100
O FIAlIS =52 2189 DS 24
7,000 * 30001 2,100
= 630
Al 1,470
402 SI2H X201 62,800 117,200 A54,400
& 23,550
Al 39,250
01 It EEX 62,800 117,200 A54,400
O SHHIBAZ BHLAS Al
20,000,000& * 1JHZ * 80/100 16,000
= 6,000
Al 10,000
O B2WY AY M5 AlY
25,000,000& = 1JHZ = 80/100 20,000
& 7,500
A 12,500
O R4 HME ARl M5 AlY
25,000,000& * 1JH4 * 80/100 20,000
= 7,500
Al 12,500
O MOFZOIS AFS A A
8,500,0008 * 1742 = 80/100 6,800
& 2,550
Al 4,250
Sool FYsY 47,320 56,520 A9,200
= 18,820
A 28,500
sg3d & RSHA 11,800 21,200 29,400
201 LetH| 800 3,200 A 2,400
01 AtR22iHl 800 2,000 A 1,200
O gxtz 800
- OLIIER S MACHK 22 Xt
400,000& * 100 = 23 800
301 EtEA = 1,400 0 1,400
10 ALAHIZ2 &3 1,400 0 1,400
O OIIIERAEIY MATK W2 B 24
s 7,000& » 100¥ * 23 1,400
402 2I2H X =01 & 9,600 0 9,600
01 BIZPGEEX 9,600 0 9,600
O sa2 = 12 PENA AlY
8,000,000& * 294 = 60/100 9,600
=38 23 XA 2,200 0 2,200
201 ety 2,200 0 2,200
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M s€lis4dH

M MIle d2s
==
L=Tn |

Sl =90l S FY (25 &2
_ _ pSNE e
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 Gil it o Hnz2
02 IT2YH| 2,200 0 2,200
O 223 % Al 1,200
- ¥SAgH ¥ ENESAEE
10,0008 * 122 1,200
O A& ZHIKXHI 1,000
- YESDSA I 2l
250,008 * 43 1,000
SIELDIEN =1 3,000 6,000 3,000
= 1,500
Al 1,500
201 Yer2 YY) 1,500 4,000 A2,500
= 750
Al 750
01 A2l 1,500 4,000 A2,500
O st 1,500
- SUAYISHIABE AT HE S
1,500,000 * 15 1,500
= 750
Al 750
202 Oft| 1,500 2,000 AB500
= 750
Al 750
01 =2Uioibl 1,500 2,000 A500
O =2ZYIILHBAURS YR
10,0008 * 15¢! 1,500
= 750
Al 750
SUHSAS FIARA 4,320 4,320 0
= 4,320
202 Oit| 1,440 1,440 0
= 1,440
01 =2Uioi8l 1,440 1,440 0
O SUHSASTAEAN RREA
40,0002 * 360! 1,440
= 1,440
301 YBrEAZ 2,880 2,880 0
= 2,880
12 JIErEN2 2,880 2,880 0
O SMSASTASH GREA
80,0002 * 360! 2,880
= 2,880
CEBIEEEE L 26,000 9,000 17,000
= 13,000
Al 13,000
101 2124l 10,000 9,000 1,000
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z
12
20
i
121
o
EJ
Ol
0y

5,000
5,000

= W

04 JIZtMZ22XsSE+ 10,000 9,000 1,000
= of

10,000,000& = 12! 10,000

= 5,000
Al 5,000

201 EH2HH| 12,000 0 12,000

= 6,000
Al 6,000

01 AtR22iHl 12,000 0 12,000

O get+=Ed| 5,000
WEUM 2
20,0003 * 20& » 43 1,600
800
800

|
i
&
E
-
>
o
0x
ol

= W

- e-HIELIA 24 W A
14,000& » 100 1,400
700

700

for
S
0

=

- e-HI=ELIA EH JIEt2 &
200,000& = 102/ 2,000
= 1,000
Al 1,000
O 2g8=¢ 7,000
ZA=E
350,000& = 202/ 7,000
= 3,500
Al 3,500

tor
£
0

|
T
o
[
c
[>
e
0x
o
EJ
A

206 M=l 1,000 0 1,000

= 500
Al 500

01 M=Hl 1,000 0 1,000

500,000& = 23 1,000

500
500

= W

301 et ez 3,000 0 3,000
1,500
1,500

= W

MAEHIEAS 3,000 0 3,000

50,000& * 33| * 200! 3,000
1,500
1,500

H

>

NEE MM HAEG 294,200 669,000 A374,800

10,000
113,700

o
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A pIES A1|E1

I‘IiH: }\Hjl |_ Ea
Sel: DEX MM HREF (S5l &2
” B . ol (5 ” - e =
SN BE - ER(S) - NRAY - B2 0 &t o8 e HREZ
02 AL 10,000 0 10,000
O IPV DA MM HHE O ZUM AlAE
e 10,000,00020 * 1Al A&l 10,000
= 3,000
Al 7,000
402 Q12X 0IF 235,200 269,000 33,800
= 100,200
Al 135,000
01 pIAX=EE 235,200 269,000 33,800
O NS0 HHKIZLAILE Al
30,000,00020 * 1944 * 80/100 24,000
= 9,000
Al 15,000
O ANEEISA D2BAME HIIX Al
12,000,002 * 19H4 * 80/100 9,600
= 3,600
Al 6,000
O D% A&y ZSYH AY
12,000,002 * 194 * 80/100 9,600
= 3,600
Al 6,000
O A&HA BEZSR BIIX
30,000,000 * 1944 * 80/100 24,000
= 9,000
Al 15,000
O XASHSANY(NLEE N Y= 2
8| 28AY)(E2H)
30,000,000 * 34 * 80/100 72,000
= 36,000
Al 36,000
O BO2E(ZE)SHHA SARIAE
10,000,0002 * 1€+ * 80/100 8,000
= 3,000
Al 5,000
O EE2E(H) SHUX BSZRXAIY
10,000,0002 * 1EHF * 80/100 8,000
= 3,000
Al 5,000
O FTAIS ZDEX Dhal(bh) MAHAIE
50,000,0008 * 1E4X * 80/100 40,000
= 15,000
Al 25,000
O He) 2N U YEZH AIY
50,000,000 * 194 * 80/100 40,000
= 18,000
Al 22,000
HHS AP (SYIISHE) 408,982 595,376 186,394
ol 2| 168,172 277,806 A109,634
ol 2| 168,172 277,806 A109,634
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o ol (5 ” . HEAC =
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
101 2124l 168, 172 229,326 ~61, 154
01 B4 168, 172 229,326 ~61, 154
O N2 2Rsg
7,457 * 55A12k * 5191 « 128 * 0.67 168, 172
Jl= 2| 240,810 317,570 AT6,760
o=l 240,810 317,570 AT6,760
201 2ere | 167,530 190,020 £22,490
01 At 22l 102,890 122,380 £19,490
O ger+gt| 13, 160
- NREE 7,560
SEXAD 330,0008 * 128 3,960
HRE2]) 300,0002 * 122 3,600
- 2AzsloNR 2,000
SEX A 1,000,000 * 14} 1,000
U2 1,000,002 * 14} 1,000
- BA HARE QL ZNA N
300,0008 * 128 3,600
O 2949 24,050
- YuNag 24,050
£.2ey 50,0002 * 191 * 4812 24,050
O m=l 9,240
- 29 o o= 70,0008 * 662 * 23] 9,240
O sl 21,420
- SEXNVD 7,008 « 3391 * 52 « {22 13,860
- QTEZB 7,002 « 1821 * 5L « 122 7,560
O Yx2 35,020
- OXZS=8Il 200,008 « 004 * 128 24,000
- S EE=DIEE<B]
50,0008 * 7CH * 128 4,200
- ShIA I 30,0008 *120h 122 4,320
- SEIYSH S4FH ATH
250,0002 * 10CH * 13] 2,500
2 ZZ2YH) 64,640 67,640 £3,000
O 2z23 ¥ HAl 18,640
- 2w ¥l 1,800
SN U SAIEX LB
50,0002 * 128 1,800
- ®3e3 400,0002 = 122 4,800
- TVAA2E 20,0002 * 128 240
- RUIAHA AHYWRE 100,002 * 128 1,200
- HII2HE 442 500,0002! * 23] 1,000
- NENLER 400,0002! * 14TH 5,600
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M s€lis4dH
M HH2IAH (sYII=4H)
el JlE3sl (98

SN I SRI(S) - NRAY - B sk S 2
0f 4 o8
- NS XAl 3,000,000& = 14 3,000
- HII2H2 ==2 500,000& * 23| 1,000
O Xt el 46,000
- g |4 46,000
8 & ¢ 2,000,000&  13CH 26,000
CHEH A 20,000,000& * 1CH 20,000
202 (44l 39,000 39,000 0
02 EHNYI 39,000 39,000 0
O 88Aa & sIIH ==2l=cl
250,000& = 1321 = 12& 39,000
203 ¥R =& 11,880 0 11,880
01 JI22S PR F=&HI 3,300 0 3,300
O &% 3,300,000& = 14 3,300
04 RA2IHRFL 8,580 0 8,580
O sEXJA(30210]4H) 365,000& = 123 4,380
O H3EZH(302!10I3t) 350,000& = 12& 4,200
204 R AH 11,400 0 11,400
01 g PP 11,400 0 11,400
(ORET 400,000& * 1¢! = 12& 4,800
O & 100,000 = 221 = 12& 2,400
(ORFSg=PNENFS; 50,000& * 721 = 123 4,200
405 AH&HESHI 11,000 22,750 A11,750
01 ML ESHSHI 11,000 22,750 211,750
O dd, SMXL EIIHIS
200,000 * 208 * 20 8,000
O Ag2dg EIlH3 300,000& = 105 3,000
HREs(=gII=HH) 100,000 111,520 211,520
LHEHCHXI & 100,000 111,520 A 11,520
LHEHHKIE 100,000 111,520 211,520
02 JlIsdEs 100,000 111,520 211,520
01 JISHES 100,000 111,520 211,520
O JSNES(sHARA=HIZ)
100,000,000& * 13 100,000
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